
НОВОВОЛИНСЬКИЙ ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ

ПРОТОКОЛ № 2

«03» листопада 2025 року

засідання студентської ради

Присутні: 12

Голова СР: Олександр АНДРІЙЧУК

Секретар СР: Андрій АКСЮТІН

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про делегування членів СР до складу педагогічної ради коледжу.
2. Про делегування членів СР до складу стипендіальної комісії.
3. Про делегування членів СР до складу комісії з якості освіти.
4. Про делегування членів СР до участі у засіданнях циклових комісій

І. СЛУХАЛИ:
Анлрійчука О., голову студентської ради, - який повідомив, що відповідно до Положення про 
студентське самоврядування у Нововолинському електромеханічному фаховому коледжі 
члени студентської ради мають брати участь у засіданнях педагогічної ради, коли 
розглядаються питання освітньої діяльності здобувачів освіти у навчальному закладі.

ВИСТУПИЛИ:
Кавун М., член СР, яка запропонувала делегувати до складу педагогічної ради коледжу 
Андрійчука О., Цвид А., Гебуру Д., Жигалюка О., Жука М., Аксютіна А., Бережного Н.

УХВАЛИЛИ:
1. Делегувати до складу педагогічної ради коледжу: Андрійчука Олександра, Цвид 

Анастасію, Гебуру Даніелу, Жигалюка Олексія, Жука Миколу, Аксютіна Андрія. 
Бережного Назара.

II. СЛУХАЛИ:
Андрійчука О., голову студентської ради, - який повідомив, що відповідно до Положення про 
стипендіальну комісію у Нововолинському електромеханічному фаховому коледжі члени 
студентської ради мають брати участь у засіданнях стипендіальної комісії.

ВИСТУПИЛИ:
Цвид А., член студентської ради, - яка запропонував делегувати до складу стипендіальної 
комісії: Андрійчука О., Жука М., Гаврисюка С., Кавун М., Аксютіна А., Гебуру Д.

УХВАЛИЛИ:
1. Делегувати до складу стипендіальної комісії: Андрійчука Олександра, Жука Миколу, 

Гаврисюка Сергія, Кавун Мар’яну, Аксютіна Андрія, Гебуру Даніелу.

III. СЛУХАЛИ:
Андрійчука О., голову студентської ради, - який повідомив, що відповідно до Положення про 
внутрішню систему забезпечення якості у Нововолинському електромеханічному фаховому 
коледжі члени студентської ради мають брати участь у засіданнях комісії з якості освіти.



ВИСТУПИЛИ:
Гебура Д., член студентської ради, - яка запропонувала делегувати до складу комісії з якості 
освіти: Казлаускаса Е., Кавун М., Гаврисюка С., Жука М., Карпука Д.

УХВАЛИЛИ:
1. Делегувати до складу комісії з якості освіти: Казлаускаса Едвардаса, Кавун Мар’яну, 

Гаврисюка Сергія, Жука Миколу, Карпука Дениса

ІУ. СЛУХАЛИ:
Андрійчука О., голову студентської ради, - який повідомив, що з метою підвищення 
ефективності освітнього процесу у Нововолинському електромеханічному фаховому коледжі 
члени студентської ради мають брати участь у засіданнях циклових комісій.

ВИСТУПИЛИ:
Аксютін А., член студентської ради, - який запропонувала делегувати до складу циклових 
комісій: Казлаускаса Е., Кавун М., Гаврисюка С., Жука М., Карпука Д.

УХВАЛИЛИ:
1. Делегувати до складу циклових комісій: Казлаускаса Едвардаса, Кавун Мар’яну, 

Гаврисюка Сергія, Жука Миколу, Карпука Дениса

Голова СР

Секретар СР

Олександр АНДРІЙЧУК

Андрій АКСЮТІН


